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Predajňa ERP verzia 4.5.0 
V distribúcii od októbra 2024 

Verzia 4.5.0 je kompatibilná s Money ERP verziou 1.15.9 a vyššou 

Nové funkcie 

• Dodatočná úprava množstva predaného tovaru 

o V Pokladni sa v časti Funkcie  nachádza  nové tlačidlo Zmeniť množstvo na pôvodnom 
mieste  tlačidla Hmotnosť  (ktoré bolo presunuté do  sekcie Iné).  

o Po stlačení tlačidla sa v pokladni zobrazí okno Zmeniť množstvo, kde môžete priamo 
zadať novú hodnotu množstva predávaného tovaru, ktorá nahradí pôvodnú hodnotu. 
Táto funkcia výrazne uľahčí úpravu množstva na položke, ktorá už bola uvedená na 
doklade. 

o Umiestnenie tlačidla môžete zmeniť v Manažérovi v časti Stanica / Konfigurácia / 
Tlačidlá. 

o V Manažérovi, v sekcii Stanica / Konfigurácia / Parametre / Pokladňa II, je tiež možné 
aktivovať automatické zobrazenie tohto okna výberom možnosti Zobraziť dialógové 
okno pre zadanie množstva. V tomto prípade sa okno Zmena množstva zobrazí pri 
každom vložení položky do dokladu v situácii, keď množstvo nebolo predtým zadané 
ručne (napr. tlačidlami 2*). 

o Ak je funkcionalita aktivovaná, je možné ju nastaviť individuálne pre jednotlivých 
zamestnancov v záložke Centrálne / Nastavenia / Obsluha v záložke modulu Pokladňa 
výberom možnosti Zmeniť množstvo. 

• Legenda k položkám na pokladni 

o Od tejto verzie sme na Pokladni doplnili legendu, ktorá vysvetľuje typ položky 
(záporné množstvo, iná cena, zľava atď.), ktorý sa aktuálne zobrazuje na displeji v 
spodnom riadku pokladne. 

o Farebné kódovanie položiek a ich vizualizácia pomocou farebných pruhov zostáva 
funkčné. Ak položka obsahuje viacero atribútov, všetky sú uvedené v riadku legendy 
a sú oddelené  zvislou čiarou. V týchto prípadoch, ak je text dlhší, môžete sa po ňom 
pohybovať pomocou šípok. 

o Legenda sa zobrazí v režime Predaj/DL, keď sa položka zobrazí na informačnom 
displeji. V iných situáciách sú na riadku ako doteraz uvedené podrobnosti o produkte 
(verzia, infobox atď.). 

• Výdaj pod dostupné množstvo tovaru 

o V Manažérovi sa v časti Stanica / Konfigurácia / Parametre / Predaj nachádza  nové 
výberové pole Výdaj pod dostupné množstvo, ktoré umožňuje nastaviť režim pri 
predaji.  K dispozícii sú možnosti Povoliť, Nepovoliť alebo Povoliť s upozornením. 

o Keď vložíte položku na doklad v Pokladni, program porovná množstvo na sklade s 
hodnotou disponibilného množstva, ktorú máte nastavené na karte Tovaru. Potom 
predaj podľa zvolenej konfigurácie povolí alebo nie. 
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• Nový identifikátor tovaru 

o V súlade s označením položiek v Money ERP bolo do prehľadu produktov a tlačových 
zostáv pridané nové pole Skratka 12, ktoré umožňuje zadať názov tovaru s 
maximálnou dĺžkou 12 znakov. 

o Existujúce  pole Skratka  bolo premenované na Skratka 20. 

• Pridanie položky Činnosť podľa katalógu 

o V Manažérovi sme do časti Stanica / Konfigurácia / Parametre / Pokladňa II pridali 
nové zaškrtávacie políčko Vypĺňať činnosť z katalógu, ktoré zabezpečuje prenos 
týchto údajov z Money ERP. Informácie sa pridajú k položke dokladu. 

o Existujúca funkcionalita prevodu činností zo zoznamu firiem bola zachovaná a pole 
Automaticky vypĺňať činnosť bolo premenované na Automaticky vypĺňať činnosť z 
adresy. Tento údaj sa zobrazí v hlavičke dokladu. 

o Oba údaje sú súčasťou importu z Money ERP. 

• Prenos informácií o poistenej zásobe (minimálne množstvo) 

o V Manažérovi, v sekcii Stanica / Konfigurácia / Parametre / Pokladňa II, je nové 
zaškrtávacie pole Prekročenie poistnej zásoby.  

o Ak je toto pole aktívne, na Pokladni program pri každom vložení položky do dokladu 
alebo pri oprave položky zistí aktuálne množstvo na sklade a v prípade poklesu pod 
poistné (minimálne) množstvo obsluhu upozorní.  

o Informácie o poistných zásobách sú súčasťou importu z Money ERP a nájdete ich na 
karte Tovar  a v stĺpcoch zoznamu. Informácie nie je možné upravovať v Predajni 
ERP. 

• Označenie spoločnosti Zaradiť ako 

o Súčasťou importu z Money ERP je teraz aj údaj Zaradiť ako uvedený na záložke 
Firmy, ktorý slúži ako ďalší identifikátor spoločnosti.  

o V Manažérovi nájdete nové pole na karte Adresy  pod názvom firmy. Je možné ho 
upraviť a dáta sa následne prenesú späť do Money ERP. 

Opravy 

• Kontrola výdaja do mínusu 

o Výdaje do červených čísel sa kontrolujú aj na vratky (vloženie položiek so záporným 
množstvom) a na celkovú zápornú sumu uvedenú na doklade. 
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